
SPORT-VláA©
A »Nemzetközi Korcsolyazó-Szövetseg«, a »Magyar Kerekpáros-Szövétség«, a »Budapesti Sport-Club«, a »Budapesti Versenypalya-Szővetseg«, 

az »Adj Isten« Kerékpáros-Kör, a »Beszterczebányai Sport-Club«, a »Budai Kerek par-Egyesület«, a »Budapesti (Budai) Torna-Egylet«, a »Bpesti 
Kerékpár-Egyesület 1882.«, a »Budapesti Korcsolyázó-Egylet«, a »Budapesti Torna-Club«, a »Csillag« Kerekpáros-Kör, a »Budapesti 111 kerületi Torna- es 
Vívó-Egylet«, a »Condor« Kerékpár-Egylet, az »Edison« Kerekpár-Egyesület, »Eperjesi Torna- es Vívó-Egyesület«, a »Fővárosi Kerékpár-Egylet«, 
a »Grafika« Kerékpáros-Kör, a »Hunnia« Magy. Bicycle-Club, a »Mercur« Kerekpáros-Kör, az »Óbudai Torna-Egylet«, a »Sólyom« Kerékpár-Egylet, 

a »Soproni Football-Club«, a »Szegedi Vívó-Egylet«, a »Vándorkedv Kerekpar-Kör« es a »Magyar Vívómesterek Egyesülete« hivatalos lapja.

Megjelenik minden \ Szerkesztőség és Kiadóhivatal: \

vasárnap. ! Vl. kerület, Szív-utcza 6. szám alatt. j

XI. ÉVFOLYAM. Budapest, vasárnap, 1904. január 17-én. 3. SZÁM.

Előfizetési Árak : \

\ Negyed évre 2 kor., fél évre 4 kor., egész évre 8 kor. j
z Egyes szám ára 20 fillér. \

Schneidereit Henrik amatőr súlyemelő-bajnok.

A győztes arany-, a második és harmadik 
helyezett ezüst-érmet nyertek.

A délelőtti programm befejezését az iskola­
akadémia képezte. Érdekes volt itt Santelli 
iskola vívása a két Bánffy-baronesszel, úgy tőrre 
mint kardra és Branszkvné női vívása Quittner- 
nével.

Vasárnap délután három órakor a kard-főver- 
seny utolsó mérkőzései voltak, mely körmér­
kőzésben hat vívó: Szántay Jenő, Földes Dezső, 
Spatz Gyula, Felmer Arthur, Herczeg Krnő és 
Fuchs Tenő vett részt.

A vívó-ünnepély fénypontját képezte 
a vasárnap este a fővárosi vigadó nagy 
termében rendezett záróakademia, me­
lyen Auguszta főherczegasszony és 
József Ágost föherczeg is megjelent.

A királyi herczegi pár pontban 
nvolcz órakor érkezett meg Zichy Er­
zsébet grófnő udvarhölgy és Szápáry 
József gróf kamarai elöljáró társasá­
gában. A királyi herczegi párt Karátso- 
nyi Jenő gróf, a rendezőség elnöke, 
Fudvigh Gyula, a M. Á. V. elnök­
igazgatója, Rohonczy Gedeon, továbbá 
a hölgy bizottság élén Karátsonyi Jenőné 
grófnéval, továbbá a rendezőség részé­
ről Kovách Aladár dr., Nagy Béla dr. 
és K repel ka Béla fogadta.

Az akadémián nagyszámú díszes 
közönség volt jelen, a melynek sorá­
ban : dr. Berzeviczy Albert és Nyiri 
Sándor miniszterek, Lobkowitz Rezső 
herczeg hadtestparancsnok, Széchenyi 
Gyula gróf, Matlekovits Sándor, Dániel 
Ernöné báróné, Almássy Lenke grófné, 
Karátsonyi Aladár gróf leányaival, 
Zichy János gróf és neje, Hugonnay 
Béla gróf és neje, Zichy Aladár gróf, 
Rudnay Béla főkapitány, Banovits Ka­
jetan, nemeskéri Kiss Pál, dr. Krasznay 
Ferencz, Bolgár Ferencz országgyűlési 
képviselők, dr. Gerenday György, kis- 
baári Kiss Ferencz stb., stb. voltak 
láthatók.

Az akadémia sorrendje a következő 
volt :

Barbesetti Luigi Fodor Károly,
l.ovass Gyula — Flollósy Jenő, Flalász 
Gyula —- dr. Haberteld Marczel, Les- 
tvánszky Dezső —- Mészáros Lóránt, 

Fuchs Jenő —■ Spatz Gyula, Darányi Gyula 
Blum József, Czenker Béla — Kölber Károly, 
Tóth Péter — iíj. báró Szentkereszty Béla, 
Krencsey Géza — dr. Pőrteleky László, Fodor 
Károly és gyermekiskolája, Kristóffy József — 
Bükky Zoltán, Szántay Jenő — Lehn er Arthur, 
Bothmer Jenő báró — Zaekel Mihály, Fodor 
Károly — Baracsy Ilona, Pinelli Manfréd báró 

Mészáros Ervin, Santelli Italo — Gennari 
József, Szarvassy György — Berty László, T'oricelli 

Pinelli, Vay Lajos gróf — Arlow lovag és 
Barbesetti — Santelli.

Az első aranyérmet, a második és harmadik 
nagy ezüstérmet nyert. Czenker Béla Gerentsér 
kolozsvári vívómester tanítványa.

A vitőr döntője után a kard középverseny 
döntésére került sor: Darányi Gyula, Darányi 
Kálmán, Blum József és ifj. Bolgár Ferencz ju­
tott az utolsó küzdelembe, mely a következő 
eredménynyel járt:

1. Darányi Gyula (Arlow-isk.) 21 » győz.
2. Blum József (Fodor-isk.) 1J.» győz.
3. Ifj. Bolgár Ferencz (Rákosi-isk.) 1 győz.
4. Darányi Kálmán (Arlow-isk.)

A végeredmény következő :
1. Szántay Jenő ö győzel.
2. Lehnet Arthur 4 győzel.

Spatz Gyula 3 győzel.
4. Fuchs Jenő.
A vívómesterek közül azok, kiknek legalább 

8, 5 vagy 3 tanítványa jutott az 1. vagy II. osz­
tályba, arany-, ezüst vagy bronzérmet nyertek.

Arany-érmet kapott: Arlow, Fodor, Santelli. 
Ezüst érmet: Armentini, Gennari, Lovas. 
Bronz-érmet: Vay, Hollósy, Rákosi

As akadémia.

VÍVÁS.
A »Nemzeti Sport« vívóversenye.

A mentők javára rendezett négy napos vívó­
verseny harmadik napján (pénteken) délelőtt folyt 
le a másodosztályú vívók körmérkőzése, melynek 
egyes csapatjaiból Jaczó Győző M. F. C. (Fodor- 
isk.), Sziits Flrvin M. F. C. (Lovas-isk.), Graczer 
hadnagy (Nagyvárad), Herczeg Imre (Gennari- 
isk.), Zsákránszky hadnagy (Nagyvárad) és Pór 
Aladár (Fodor-isk.) kerültek a döntőbe, melyből 
Jaczó Győző M. F. C. (Fodor-isk.) 
került ki győztesként öt győzelemmel, 
második lett Sziits M. F. C. (Lovas- 
isk.), harmadik pedig Gráczer had­
nagy (Nagyvárad). A szabályok értel­
mében Jaczó bekerült az első osztályú 
minősítést nyert vívók körmérkőzésébe 
is, mely körülbelül hat órakor vette 
kezdetét.

Hat csoportban mérkőztek egymás 
sal a vívók, az egyes csoportok első 
és második helyezettjei pedig újabb 
csoportokban mérkőztek egymással :

az Lső csapatban első lett Szántay 
Jenő, második Figdor Gusztáv (Ma­
gyar Vívó-Kör) ;

a 11-ik csapatban : 1. Felmer Arthur 
(F. V. C.), 2. Hajnal Dezső (Neumer- 
isk.)

a Iü-ik csapatban: 1. Fuchs Jenő
(M. V. K.), 2. Dr. Várady László
(Santelly);

a IV-ik csapatban: 1. Itj. Klekner
Mihály (Arlow V. C), '1. Várkonyi J.
(Torontáli A. C.);

az V-ik csapatban : 1. Spatz Gyula 
(Fővárosi V. C.), 2. Nagy Valér (M.
A. K.);

a Vl-ik csapatban : 1. Herczeg Ernő 
(M. A. K.), 2. Földes Dezső (Fővárosi 
V. C.)

E csoportok első és második helye­
zettjei újabb csoportokban mérkőztek 
egymással.

Az első csoportban első lett Szán­
tay Jenő és Földes Dezső (F. V. C.) 
holtversenyben.

A második csoportban első lett Spacz 
Gyula (F. V. C.), második Felmer 
Arthur (F. V. C.). a harmadik cso­
portban pedig első lett Herczeg Ernő 
(M. A. K.), második Fuchs Jenő (Magyar Vívó-Kör).

A vívóverseny negyedik napján, vasárnap dél­
előtt 10 órakor folytatták a vívóversenyt. A 14 
évet meghaladott középiskolai tanulók közép­
versenyének döntője tőrre következett. Tudva­
levőleg Czenker Béla, ilj. Bolgár Ferencz, Fáy 
Barna és Kölber Károly került a döntőbe, a 
kiknek körvívása a következő eredménynyel járt :

1. Czenker Béla (Kolozsvár) 3 győz.
2. Kölber Károly (Arlow-isk.) 2 győz.
3. Fáy Barna (Arlow isk.) 1 győz.
4. Itj. Bolgár Ferencz (Rákosi isk.)
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A legnagyobb tetszést Santelli két assaut-ja, 
a Mészáros — l’inelli assaut aratta.

A záróakadémia közben Auguszta kir. her- 
czegnő a verseny győzteseinek érmeit és tisztelet­
díjait osztotta ki.

*

A vivőversenyre vonatkozólag egy kiválóbb 
szaktekintély következő kritikát küldi be .

Az igazság szózata.
A közelmúltban fővárosunkban lejátszódott 

vívóverseny sok tekintetben kívánni valót tünte­
tett fel. Legnagyobb sajnálatomra konstatálom 
azt, hogy immár sokan foglalkoznak ugyan a 
vítőr-vivással, de igen kevesen gyakorolják és 
fogják fel azt komolyan és művészileg és a 
mint szemmel látható volt, a különféle assaut-n ál 
a vítőrt úgy kezelik, mintha kard vagy rövid 
tőr volna. Nem szándékom e helyen firtatni és 
kutatni azt. hogy ezen sajnálatos körülménynek 
tulajdonképpen hol rejlik az oka, a helytelen 
oktatásban e, avagy a vívók egyéniségében-e. 
Ezzel szemben és ellentétben a kardvívásban 
nagy haladás tapasztalható, bár ezen a téren is 
sajnálattal vagyok kénytelen konstatálni azt, 
hogy a vívók itt is túlságosan a tempóakcziókra 
adják magukat, a helyett, hogy a vívás tulajdon­
képpeni alapját : a védekezést gyakorolnák.

Az assaut ban legnagyobb hiba, melyet a vívó i 
elkövethet az, ha nem bízva védekezésben, 
vagyis: az ötét ért támadás elhárításában, fej 
nélkül belevág, vagy szúr ellenfele akcziójába, 
miáltal mindkét fél lesz találva. Ilyen eset csak 
akkor igazolható, ha a támadott fél magatartásá­
ból világosan kitűnik az, hogy ő ellenfelének 
játékára szándékosan alapította, még az esetben 
is, ha ellenfele játékának megváltoztatása folytán 
az utolsó pillanatban megtévesztetett.

Az eset véletlenségből is eshetik meg, de 
akkor további gondos tanulmány és szorgalom 
válik szükségessé, hogy a vívó e hibába ismé­
telten vissza ne essék.

De határozottan hibás akkor, a mikor szán­
dékosan követi el a vívó, mert csak azt igazolja, 
hogy ellenfelét nem méltatja figyelemre és a 
vívás művészetének sarkalatos szabályait mellőzi.

Az ilyen helytelen közbe- és belevágásoknak 
elkövetője nem tarthat igényt arra, hogy őtet a 
vívás nemes mezején komoly vívó gyanánt 
számba vegyék, mert e téren a főczél az: adni 
az ellenfélnek a nélkül, hogy attól viszont kap­
junk. Minden ilyen esetben a jury volt kény­
telen megállapítani azt, hogy kinek a részén 
volt a hiba. a »tus« tehát kinek Ítélendő oda, 
a mi a »Jury«-re nézve igen nehéz feladat volt, 
mert többnyire önmagával jutott ellentétbe, 
annak adva elismerést, a ki azt nem érdemelte, 
más esetekben ismét ugyanolyan érvelés alapján 
szolgáltatván fordított értelmű Ítéletet.

Ezt magam saját szememmel konstatáltam. Az 
egyik teljes gyorsasággal támadást intéz ellen­
felének és végezi azt fejvágással ellenfelén. 
A támadott nem véd, hanem ugyanabban a pil­
lanatban szúrást intéz támadójának. Ekkor a 
támadónak számították a »tust«.

Közvetlen utána ennek hű másolata játszódott 
le más két vívó között. De már ekkor a »tust« 
a közbeszúró félnek számították. Gyors támadás­
sal szemben a kézre »elővágásokat« adtak, mi­
közben mindkét fél ugyanazon pillanatban kapta 
a tust. Ekkor tévesen az elővágást intéző félnek 
adtak igazat. Az egyik támad, a másik véd oly 
szándékkal, hogy ellenfelének pengéjét megtalálja, 
ez sikerül neki erős pengeütéssel, mi egyúttal 
védelem és utána teljes joggal »riposU-ot ad. 
Ez alkalommal is tévesen azt Ítélték el, a ki 
ezen szép akcziót keresztülvitte.

Igaz, önök azt kérdezhetnék tőlem: minek 
tanuljuk hát az »ellentempó« alkalmazását : 
Hogy az ellenfélnek »tempónk cziói« ellen biz­
tosítsuk magunkat. S ez helyes is. De a legjobb 
kardvívóknak is lehetetlenség, magukat foly­
tonosan biztosítani oly ellenfelekkel szemben, 
kik nem respektálva ellenfelüknek a támadását, 
folyton vagdalódznak és szarkáinak, egyszerű és 
dupla cselt alkalmaznak, csak azért, mert a
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Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk !

Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá­
való összes e szakba 

vágó czikkek.

Afnphtl QQ Tq9 IV. k., Eskü-!)! 6. sz.
Fvuullll UU I ÖQ (Clotild foherczegnö palota.)

gyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
Telefon 27—91.

SCHMIDT M.
szíjgyártó, nye;g;s és böröndös
Budapest,
VIII., Kerepesi-út 25.

Ajánlja legízlésesebben és leg­
szebb kivitelben, valamint legjobb 

anva‘rból készült jukkev és magyar szerszámait, külön- 
hö'z.'fvéretekkel és alakban, űri-, tiszti-, női- es gyer- 
meknyereg-ie szerelésekben. Mindennemű utazó- es 
kézi - bőröndök, iskolatáskák, pénz-, szivar- es 
czi-iaretta-tárczák stb. Kutya-spertezikkek, ostorok, 
Lovag ló vesszők, kamáslik, kulim léle lószerszám- es 
istállótisztitó-eszközök nagy választékban.
Saját készítményei footballok minden nagy­

ságban mindig raktáron.

A Budapesti Korcsolyázó-Egyesület tagjai
által a tavaly óta használt „Aexander“ jegyű feno­
menális stílű korcsolyák főraktára 1904—1905 évre

Plöki «s Haas-nál.
Továbbá: „Rohonczy Columbus“, ,.Jackson Haines“, 
„Mercur 1904“, „Jégkirály“ és „Halifax“-korcsolyak
minden nagyságban. Kötött téli swetterek és sapkák, 
Gamasnik, körülcsavaró angol g am ásni k. Kötött arcz­
és fülmelegitök. Kötött czipöbetétek, kar- és ütérmele- 
gitők, kötött mellények. Egyujjú keztyűk. Sálok. tel­

jes ruházkodás skihez.
Sportüzletben Andrássy-út 13. szám. 

Képes árjegyzék sportszerekről ingyen.

Rambler
labda a foolballisták Ideálja.

jíra 11.50 korona
Egyedü'i készítője

Olbrich £., jjnäapest, VI.,
Eeréz-körút 6.

Ugyanitt a Magyar Laliilarngólt Sz.ii- 
velsége irgiíjabl) szabály könyve
30 fillérért és l*ol»u«l:i sport-fényképei 

kaphatók.

Szájpadlás nélküli
amerikai mfifogak

fölöslegessé teszik az inylemez használatát. 
A szájból kivenni nem kell és nem is lehet. 
Egy' óra idő alatt tökéletesen lehet vele 
beszélni és rágni. —10 évi jótállás. 
Egyedüli speczialista a száj pad nélküli műfogak

garna ].
készítésében

műfogterme és fogtechnikai 
- intézete _ -.=

Budapest, VI!., Kerepesi-út 26. sz.

90 kiajczárért javít minden órát, lelkiismeretesen 
két évi jótállással

SCHIKiLER IZSÓ
Budapest, IV., Királyi Pál-utcza 12 d.

Amerikai sy*t. Rosskopf órák, kitűnő járatúnk, 5 korona.

»jury« úgyis inkább csíik azoknak ad ignzat, 
kik »tempónk cziókkab megelőzni akarván a 
támadót, azt figyelemre sem méltatják.

A »Jury«, igaz, ezúttal vívóelemekből alakult, 
de hiányzott a kellő szigor azokkal szemben, kik 
figyelmen kívül hagyták a vivás megdönthetien 
szabályait. De tisztelt uraim 1 Ha mi mindig 
csak azoknak fogunk igazat adni, kik a vívás 
művészetének kellő és alapos ismerete nélkül 
csak »teinpóakcziókat« alkalmazva, ellenfelük 
közvetlen határozott támadása folytán találtatnak 
— még ha a tusok érkezése között van is egy
csekély időköz .. - mi a vívókat arra fogjuk
szoktatni, hogy a sokkal könnyebb tempóakezió- 
kat alkalmazzák, minthogy a védekezést tanul­
mányozzák.

Csakhogy jó uraim, a »tempóakeziónak« csak 
úgy van művészi értelme és alkalmazása is, ha 
ki van csinálva, hogy az ellenfél akczióját meg- 
akaszsza s minket megvédjen, avagy: ha az 
ellenfél tussá észrevehető késedelemmel érkezik.

A ki teljes erővel és a legnagyobb gyorsaság­
gal támad, bizonyára nem képes magát feltar­
tóztatni oly czélból, hogy az ellenfélnek indoko­
latlan tempóakezióját elhárítsa, a mit önök épp 
oly jól tudnak, mint én magam. És itt meg­
szakítom ezúttal kifejtéseimet, fenntartva magam­
nak a szerencsét arra nézve, hogy egy követ­
kező czikkben a közbevágásokat, valamint egy­
általán mindenféle indokolatlan és helytelen 
akcziókat illetőleg nézeteimet kifejezhessem.

Vasárnap, folyó hó 10-én, este 7*/2 órakor a 
fővárosi vigadó nagy termében ő cs. és kir. 
Fensége Auguszta föherczegasszony és József 
Ágost főherczeg jelenlétében tartatott meg a 
nagy záró vívóakadémia.

Megjelentek a küzdőtéren Barbasetti Luigi 
híres olasz vívómester Bécsből és bodor Károly 
mester Budapestről. Az általuk bemutatott kard- 
assaut Barbasetti mester által kitünően lön 
vezetve, a ki az ilyen ritka esetben igen gya­
korlott és ügyes, olyannyira, hogy ellenfele ezt 
igazán szerencséjének tarthatja.

Ezután következett a mesterek kardassaut-ja.
A Lovas Gyula és Hollósy Jenő közötti sza­

bályos, de jelentéktelen assaut.
Halász Gyula honv. főhadnagy és dr. Huber- 

feld Marczel assaut-ja végig ügyesen és elegáncziá- 
val folyt le.

Lestyánszky Dezső és Mészáros Lóránt ama­
tőrök tőrvívásokban vívásbeli rátermettségüket 
igazolták.

Pórteleky László és Krencsey Géza kard- 
assaut-juk igazán dicséretre méltó volt.

Ezek után Fodor mester mutatta be a vívó- 
tornázást gyermekekkel, a miért is elismerést 
érdemel.

Bothmer Jenő báró és Zekkel Mihály cs. és 
kir. főhadnagy kardassaut-ja szabályszerűen, de 
kevés animóval folyt le.

Pinelli Manfréd báró és Mészáros Ervin cs. 
és kir. uhlános hadnagy tőrassaut jában látható 
volt a tusért való kemény küzdelem.

Ekkor következett az est legkimagaslóbb és 
legszebb tűrassaut-ja:

Gennari Giuseppe de Rossi az olasz hadsereg 
tisztje, budapesti vívómester és Santelli Italo 
Cav. budapesti vívómester között.

Az emelvényen való megjelenésük alkalmával 
a közönség élénk tapsviharral üdvözölte őket s 
a legnagyobb csenddel követte az assaut kez­
detét. Már az első akcziókból is csakhamar azon 
meggyőződés érlelődött meg a közönségben, 
hogy két kiváló penge áll szemben egymással. 

•Az assaut óriási vehemencziávai folytatódott. 
Santelli erős vívónak bizonyult, de az ő művé­
szete Gennari mester rendkiviil és villámgyors 
támadásaival szemben csakhamar elégtelennek 
bizonyult. Gennari mester rendkívüli »toucheur .

Szarvasy György cs. és kir. főhadnagy és 
Berty László m. kir. honvédfőhadnagy vívómes­
terek kardassaut-jában kitűnt csak k amar az, 
hogy Szarvasy erős és gyors a ripostokban, de 
szabatosabb és elegánsabb nálánál Berty.

Toricelli Angelo mester és báró l’inelli Man
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fréd amatőr közötti tőrassaut-ban, Toricelli meg 
tudta őrizni művészetének fámáját.

Vay Lajos gróf mester és Arlow Gusztáv lovag 
vívómesterek tőrassaut-ja szerény és erélytelen 
volt.

Végül Barbasetti Luigi és Santelli haló mes­
terek tőrassaut-ja következett, mely assaut szép 
és korrekt volt. Santellinek olcső győzelmét 
jelentette, ki Barbasettivel szemben fölényben 
maradt. Kettőjüket is élénken megtapsolta a 
közönség.

Talán nem utolsó azon óhaj, hogy ezen ver­
seny ismétlődni fog, hogy a mi nemes vívó­
művészetünk fényhez és dicsőséghez jusson.

Egy vívó. I

I A Hagy. Torna-Egyletek Szövetségé
nek pünkösdkor Aradon tartandó országos torna 
ünnepélye alkalmából az Aradi 1 orna-Egyesület 
vívóakadémiát is rendez, melyen magyar mes­
terek és amatőrök vehetnek részt. Az akadémia 
tiszta jövedelmének negyedrészét a magyar vívó- 
mesterek egyesülete kapja. A résztvevő mesterek 
és amatőrök ezüst-érmeket és okleveleket kapnak.

I szájpadlás nélkül és a nélkül, hogy a gyökerek 
LAMS!/ eltávolíttatnának, koronáiul. Az általam kúsz.i- ruuíllx tett es Parisban első dijat nyert fogsorokat min- 

M 3 denlti azonnal megszokja, beszédzavarokat iiein
okoz és kitűnően rág vele. Régi f. gsorok átalakíttatnak Vidékiek 
12 óra alatt ßrACCttlSItltt S i'.gteehnikai I'nnök, a párisi fog- 
kielégíttetnek. y 105511131111 ő. orvost akad. kiállításán a ke­
reszttel disz.itett aranyéremmel kitüntetve. Fogad reggel S-tol 
este .Híg. Fogorvosi intézet Budapest, VII., Erzsébet-körút 50.
I. emelet, (fioyal-szállóval szemben.) Foghúzás érzéstelenítve. 
Tartós hlombák ! Rendel délelőtt In Ili ig, délután .-> 7-ig. \ a-
s:ir es ünnepnapokon is. Mérsékel árak. RészletPzetésre ts.

ATHLETIKA. TORNA.
Schneidereit Henrik amatőr súlyemelő- 

bajnok a múlt őszszel l’árisban tartott amatőr 
világbajnoksági versenyekben óriási erejével és 
szépen fejlett idomaival nagy feltűnést keltett. 
A kölni születésű 18 éves athleta e verseny al­
kalmával a legnagyobb összsúlyt 1027 kg.-ot 
emelte ugyan magas tartásba, de a pontozás 
eredménye szerint 3 ponttal szorult a svájezi 
Lancoud mögött második helyre. Mai számunkban 
Schneidereit legújabb fényképét mutatjuk be 
olvasóinknak.

Birkózó-bajnokság. Mai számunkban 
közöljük a Magyar Testgyakorlók Köre által 
február :18-án rendezendő birkózó-bajnokság fel­
tételeit és szabályait. Örömmel konstatáljuk, hogy 
azon változtatások, melyeket a rendező egyesület 
a múlt évi propoziczión tett, nagyon alkalmasak 
arra, hogy ezen nemesen széj) sportot, mely a 
múlt éti bajnoki verseny óta nagyot lendült, 
még inkább megkedvsltesse a nehéz athletikát 
kultiváló versenyzőinkkel. A versenyzők három

N. Giuseppe
vívótanár

vívóterme
Budapest,

VII. kér., Erzsébet-körút 27. szám, 
I. emelet.

5? Spartegyleti tagok figyelmébe ajánljuk! ^

Váraöy Ede
úri Divat- és fehérnemű-üzletét

Budapest,
IV., Xoronaherczeg-utcza 5. szám.
Egyleti tagok 1Q"„, árkedvezményben részesülnek,

Pompás ünnepi 
ajándékok:

olympiai versenyeken való méltó képviseltetését 
jelölték ki. A teendők kivitelére szükebb körű 
végrehajtó bizottság küldetett ki, melynek tagjai 
az elnökségen kívül: Bélyi Mihály, dr. Hennyey 
V., Iszer K., Jász G., dr. Pokorny S., Maurer J., 
dr. Klu|)aty J., tlr. Nagy Béla, Krepelka Ö. B., 
dr. Virava J., Sztankovics Szilárd, Lintner Ernő, 
dr. Perger Ferencz, dr. Kemény Ferencz.

Ezen végrehajtó bizottság a legközelebbi ülésen 
javaslatot fog tenni a további teendőkre nézve, 
mint a pénzügyi kérdés megoldását, a sport­
kiállításban való részvétel módozatait, utazási 
előnyök beszerzését stb.

Az előzetes költségek fedezésére az Athletikai 
és Torna Szövetség 50—50 koronát ajánlott fel. 
Kilátásba helyeztetett egyúttal, hogy az Evezős- 
Szövetség és a Budapesti Korcsolyázó-Egyesület 
is megfelelő összeggel fogják az ügyet támo­
gatni.

A magyar olympiai bizottság megalakulását 
feliratban fogják a közoktatásügyi miniszter úr tu­
domására hozni, mely feliratot küldöttségileg 
fogják átnyújtani.

A nagybizottság sajnálattal vette tudomásul 
dr. Kemény F. azon közlését, mely szerint tett

hazai és külföldi mű és iparművészeti
dísztárgyak,

melyek tombolákhoz is alkalmatosak, ta­
lálhatók a karácsonyi kiállítás gazdag 
______ _______ _ raktárán ---------------------

Rothauser JW. Jgnácz és fia
Budapest, 01., Beák-tér G. sz.

Ankcr-udvar, Király-utcza sarkán
mr nagy sarok-üzlet, -»űfl

testsúlycsoportban birkóznak. Múlt évben min­
den csoportnak győztese : súlycsoport győztes lépéseire az amerikai kiállítási helyi bizottság azt 
lett; most, annak bajnoka lesz. Múlt évben a jelentette, hogy Amerikába induló versenyzőkés 
három súlycsoport győztese a bajnokságért küz- _ látogatók számára semmiféle kedvezményről sem 
tlött, most a bajnokok birkóznak a »Brüll 
Alfréd vándordíj «-ért. Az értékes vándordíját 
kétszer egymásután, vagy háromszor nem foly­
tatólagos sorrendben kell a bajnokoknak meg­
nyerniük, hogy végleg birtokukba kerüljön.

Mint értesülünk, úgy a fővárosi, mint a vidéki 
sportegyesületek erősen készülnek a szép ver­
senyre. A rendező egyesületben Weigand, a B.
T. C.-nál Sándorffy, Postásoknál Wladimir, a M. A.
C.-ban tlr. Tatich Péter, egyik legrégibb birkózó- 
tekintélyünk maga vezeti a gyakorlatokat. A Budai 
T. E, ».-13« F. C. és még több nagyobb egyletünk­
nél, valamint vidéki egyesületeinknél is szorgalma­
san trainiroznak és így igen érdekes versenyre van 
kilátásunk.

Türk Vilmos hírneves athleta 25 évi 
sport működésének jubileumát nagy ünnepségek 
között ülték meg f. hó 18-án Bécsben. liirk 
1857. évben Penzingben született, hol mészáros­
mesterséget tanult. A súly-athletikát 17 éves korá­
ban kezdte űzni és 22 éves korában vett részt 
első Ízben nyilvános versenyben. Erejének tető­
pontját 1890-ben érte el, mely évtől kezdve szá­
mos súlyemelés! világrekordot alkotott. 1898-ban 
a jubileumi kiállítás alkalmával nyerte meg a 
világuajnoksági versenyt.

A tiszteletére rendezett ünnepély keretében 
tartották meg a súlyemelő-bajnokság versenyét, 
melynek eredménye következő :

1, Grall (Wieden. A. G.) 830 kiló.
2, Lichtblau (Vleidl. A. G.).
3, Staudinger (1. Wied. A. C. s 
= A magyar olympiai bizottság 1904.

folyó hó 14-én a Nemzeti Torna-Egylet helyi­
ségében tartotta alakuló ülését. A Magy. l'orita- 
Egyletek Szövetsége és a Magyar Athletikai 
Szövetség deczember hóban tartottak már elő- 
értekezletet, melynek határozata értelmében a 
két szövetség (1- -ti, ezeknek Budapesten székelő 
egyletei 1—1, a Kerékpár-, Labdarugó és Evezős­
szövetség, valamint a Budapesti Korcsolyázó- 
Egyesület 1—1 képviselője hivatott meg az 
alakuló ülésre; meghívót nyert ezenkívül dr. Ke­
mény Ferencz a nemzetközi olympiai bizottság 
magyarországi képviselője és Deyer Ehester az 
amerikai konsul.

Dr. Czölder, minta megelőző értekezlet elnöke 
üdvözli megjelenteket és mindenekelőtt a válasz­
tások megejtésére hívja fel a gyűlést.

Megválasztanak : Elnök : Gróf Széchényi Imre.
Alelnökök: Dr. Czölder János, dr. Gerenday 
György. Titkár: Sztankovics Szilárd. Pénztáros:
Iszer Károly. Ellenőr : Bélyi Mihály.

Elnöklő a bizottságot megalakuljak mondja 
ki, miről az elnököt egy háromtagú bizottság 
fogja értesíteni.

A bizottság feladatául a magyar sportnak a 
Sct.-l.ouis-i világkiállítás alkalmával rendezendő

biztosíthatja.
Hackenschmidt e hó folyamán fog bir­

kózni Londonban Madrali török birkózóval. 
Három birkózás van tervezve és győztesnek az 
tekintetik, ki két mérkőzésben teszi le ellenfelét.

A Budapesti (budai) Torna-Egylet 
jubileumi vándordíjáért rendezendő verseny, 
ezen egylet versenypályáján (II., Vérmező út és 
Krisztina-körút sarkán) az idei nyári tornaünne­
pély alkalmával: folyó évi május hó 12-0» (áldozó 
csütörtökön) fog döntésre kerülni.

A győztes házi egylet által ezúttal verseny­
szerül a magas nyújtó állapíttatott meg.

Miről az összes hazai testgyakorló egyletek 
ez úton is azzal értesíttetnek, hogy a nevezési 
határidő április 12-ike, a mely napig a versenyző 
egylet a versenygyakorlat anyagát és a kijelölt 
bírált) nevét is bejelenteni tartozik, minthogy a 
jelölés elmulasztása esetén a múlt évben meg­
nevezett bíró fog kijelöltnek tekintetni.

Érdekes birkózás folyt le folyó hó 9-én 
a Budapesti Posta- és Távirdaliszlviselők Sport­
egyeséi/e/é-nek Wesselényi - utczai tornahelyisé­
gében.

A Budapesten átutazó Cyganievics világbajnok 
mérte össze erejét és ügyességét a budapesti 
birkózókkal.

Elsőnek Waldapfel magyar birkózó állt ki a 
porondra, kit Cyganievics 4 perez alatt győzött 
le. Másodiknak Kesselbach mérkőzött, az érdekes 
küzdelem 9 perczig tartott s Cyganievics győzel­
mével végződött. Majd Erődy Béla a Posta- és 
Távirdatisztviselők Sportegyesületénék tagja, Wla­
dimir birkozómester tanítványa kiizdött a világ­
bajnokkal. A küzdelem 5 perczig tartott s 
Cyganievics javára dőlt el. Végül Cyganievics 
és Wladimir az egyesület birkózőmestere érdekes 
és fordulatokban változatos birkozóakadémiát 
tartottak.

A Magyar Testgyakorlók Köre 1904.
február 28-án (vasárnap) Magyarország birkózó 
hajnak'ágaiért rendezendő verseny részletes fel­
tételei:

1. A versenyzők görög-római módszer szerint 
három testsúlycsoportban (könnyűsúlytiak 70 
kg.-ig., középsúlyúak 70—85 kg.-ig és nehéz­
súlynak 85 kg.-on felül) birkóznak.

2. A három csoport első győztesei. — miután 
mindegyik saját súlycsoportjának bajnoka 
birkóznak a »Brüll Alfréd-vándordíj«-ért.

3. Minden versenyzőnek, kit saját súlycsoport­
jának bajnoka győzött le, joga van küzdeni a 
második helyért és kit a bajnok vagy a második 
győzött le, joga van küzdeni a harmadik helyért.

4. A párok összeállítása sorshúzás útján tör­
ténik ; egy egyletbe tartozó birkózók úgy húznak 
sorsot, hogy a selejtezőben lehetőleg ne kerül­
jenek össze.
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;,. Minden csoport győzteseiből kikerülő első : 
Magyarország könnyű-, közép vagy nehézsúlyú 
birkózó-bajnoka czímet, arany-érmet és bajnoki 
oklevelet, a második nagy ezüst-érmet, a harma­
dik kis ezüst-érmet, a negyedik bronz-érmet nyer.

(i. A versenyekre öttagú versenybíróság ügyel 
fel. A versenybíróság Ítélete végérvényes.

Általános feltételek :
1 A versenyen résztvehet minden magyar 

sportegylet gentleman amatőr tagja.
■> a nevezések 1904. február 20 án este 8 óráig 

a M. T. K. választmányához czímezve (VII., 
Wesselényi-utcza 38. sz.) küldendők.

3. A nevezésnek tartalmaznia kell ; aj a ver­
senyző teljes nevét, h) egyletének igazolását, 
c) polgári állását, A) lakását, e) testsúlyát, f) a 
tétet.

Tét nélküli nevezések nem vétetnek figye­
lembe.

4. Nevezések a választmány által indokolás 
nélkül visszautasíthatok.

5. Az utolsó díj csak az esetben adatik ki, 
ha a birkózók száma nagyobb, mint a díjaké.

6. Tét 10 korona.
Budapest, 1904. január 12 én.
Sas Kálmán Dr. Hetets Antal

titkár. elnök.
A versenyre vonatkozó bárminemű felvilágo­

sítással a M. T. K. titkársága szolgál.
= Magyar Testgyakorlók Köre. Birkózó

szabályuk.
1. íj. A versenyen résztvehet minden magyar 

sportegylet gentleman amatőr tagja.
2. i;. A versenyzők görög-római módszer sze­

rint három testsúly-csoportban (könnyűsúlyúak 
70 kg.-ig, középsúlyúak 70—85 kg.-ig és nehéz­
súlyúnk 85 kg.-on felül) birkóznak.

3. A párok összeállítása sorshúzás útján 
történik ; egy egyletbe tartozó birkózók úgy 
húznak sorsot, hogy a selejtezőben lehetőleg ne 
kerüljenek össze.

4. íj. A versenyzők egy órával a verseny 
megkezdése előtt kötelesek a helyszínen meg­
jelenni a súly megállapítása és a sorsolás meg- 
ejtése végett.

5. íj. Minden egyes mérkőzésre a verseny- 
bíróság öt tagja ügyel fel. A bírák egyike vezeti 
a mérkőzést és a többiekkel egyetértőleg vég­
érvényesen dönt.

G. A versenyzők sportszerű öltözetben tar­
toznak megjelenni, harisnyában vagy könnyű, 
puhatalpú czipőben, a körmök rövidre vágva. 
A testnek bármely formában való preparálása 
tilos.

7. §. Kezdet előtt, öt lépésnyire szemben fel- 
állanak az ellenfelek, azután a verseny vezető

rajta« vezényszavára egymás felé mennek, kezet 
fognak és birkózás! állásba helyezkednek, mire 
a küzdelem megkezdődik

8. A birkózás addig folyik, míg a küz­
delem el nem dől. A mérkőzés vezetője a 15-ik 
perczben egy percznyi, a második 15 perez letel­
tével öt percznél nem rövidebb és 10 percznél 
nem hosszabb pihenést engedélyezhet. Pihenés 
után a mérkőzés rendes állásból folytatandó.

9. íj. Minden versenyzőnek, kit saját súly­
csoportjának győztese győzött le, joga van küz­
deni a második helyért és kit az első vagy 
második győzött le, joga van küzdeni a harmadik 
helyért.

10. íj. Tilos: a gáncsolás, torokszorítás, az 
arcznak, valamint a derékkötésen aluli test bár­
mely részének megfogása, csípés, rúgás, ütés, 
harapás, karmolás, vagy a végtagok elcsavarása, 
úgyszintén az ellenfél ruhájába való kapaszkodás. 
Ki ezen tilalom ellen vét, az ismételt megintés 
után a versenyből kizárható.

11. íj. Azonnal kizárható a versenyből, ki 
ellenfele testi épsége ellen irányuló kísérletet 
tesz, vagy sértő, durva kifejezéseket használ.

12. íj. Azon versenyző, ki nevének szólítása 
után három perczen belül nem jelentkezik, kiesik 
a küzdelemből.

13. íj, Azon versenyző, ki bármely okból fel­
adja a küzdelmet, legyőzöttnek tekintetik.
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14. íj. Azon versenyző, ki ellenfele támadását
elfogadni egyáltalán nem akarja és ez által a 
küzdelmet lehetetlenné teszi, vagy ki a birkózás 
tartama alatt magát — a nélkül, hogy ellenfele 
által dobatnék, védekezésből hasra veti, a
versenybíróságnak háromszori figyelmeztetésére 
legyőzöttnek nyilváníttatik.

15. íj. A versenyzők a mérkőzés vezetőjének, 
»állj« szavára a küzdelmet azonnal abbahagyni 
tartoznak. A megszakított küzdelem azon hely­
zetből folytatandó, mint a megszakítás pillanatá­
ban volt, feltéve, hogy a helyzet nem szabály­
talan fogás által jött létre. A félbeszakítás idő­
tartama "a küzdelem hivatalos idejébe nem szá­
mítandó be.

16. íj. Legyőzött az, kinek két válla egyszerre 
érinti a földet; ha azonban az egyik fél esés 
következtében jut ily helyzetbe, nem pedig ellen­
felének közreműködése folytán, úgy az legyőze- 
tésnek nem tekinthető.

17. íj. Azon esetben, ha a küzdelem a földön
folyik, tilos bármely, a földből kiemelkedő tárgyba 
fogódzkodni. *

IS. íj. Fenti szabályok megsértése a verseny­
ből való kizárást vonja maga után ; a kizárást a 
mérkőzés vezetője rendeli el.

19. íj. A szabályok értelmezésére a verseny­
bíróság hivatott és az dönt a versenyre vonat­
kozó minden olyan kérdésben, melyről jelen 
szabályok nem intézkednek.

■= Az Aradi Torna-Egyesület női torna­
szakosztályt létesített, melybe már eddig is szá- j 
mos hölgytag lépett be.

Az aradi országos tornaünnepélyre 
már serényen folynak az előkészületek. A külön­
féle előkészítő bizottságokba belevonják az egész 
aradi előkelő társadalmat, elsősorban azokat, kik 
25 évvel ezelőtt tagjai voltak az Aradi Torna- 
Egyesületnek, kiket egyúttal felkérnek arra, hogy 
lépjenek be újból az egyesületbe.

A tornaünnepély elnöke a M. T. E. Szövet­
ségének legközelebb megválasztandó új elnöke 
lesz, társelnök Urban Iván főispán.

A zászlóanyai tisztségre Auguszta kir. herczeg- 
nőt akarják felkérni.

A Nagykanizsai Torna-Egylet a vidék 
egyik legrégibb egyesülete, folyó hó 4-én tar­
totta rendes évi közgyűlését Unger Ullmann 
Elek elnöklete alatt. A zárszámadás és költség- 
vetés tárgyalása után a tisztikar megválasztása 
következett alanti eredménynyel : Elnök : Unger 
Ullmann E. Alelnök: Weiszmayer L. Jegyző: 
dr. Havas H. Műfelügyelő: Tripanner Gy. Szer­
táros: Kálmán L. Választmányi tagok: Know 
K, Eőri Szabó J., dr. Neusiedler A., Lajpeig A., 
Markovics B., Fischl L., Kaiser E., Hérics 
Tóth L Számvizsgálók: ifj. Fesselhofer I. és 
Strém O.

A Pozsonyi Torna-Egyesület 1904. 
január hó 23-án a Budapesti Torna-Club közre­
működésével házi dísz- és versenytornázást ren­
dez következő sorrendel:

I. Felvonulás.
II. Szabadgyakorlatok vasbotokkal, vezeti Pogány

Gyula.
III. Csapattornázás :

a) 1. csapat: bak, vezeti Pogány Gyula.
b) 2. » ló, vezeti Klenner Ferencz.
c) 3. » korlát, vezeti Nagy Gyula.

IV. Versenyek :
1. Súlyemelés 30 kg.-os súlyzóval; emelés 

két kézzel.
2. Súlyemelés 30 kg.-os súlyzóval ; emelés 

egy kézzel.
3. Magasugrás-verseny.
4. Összetett verseny magas nyújtón és 

lovon. Mindkét szeren egy-egy előirt és 
egy-egy szabadon választott gyakorlat 
végzendő.

5. Ablakugrás verseny.
V. A Budapesti Torna-Club mintacsapata a

magas korláton. Vezeti Kakas Gyula.
VI. Egyveleg a magas nyújtón, a budapesti

vendégtornászok közreműködésével.
VII. Kötél húzás (verseny).

Vili. Elvonulás.

1904. 3. sz.

— A Szabadkai Sport - Egylet fi évi
január 5 én tartotta meg dísztornáját nagy és 
előkelő közönség jelenlétében. Az ünnepély fel­
vonulással és szabadgyakorlatok vasbotokkal vette 
kezdetét. E gyakorlatokat maga a művezető 
Matkovits Miklós vezette. A közönség tapssal 
adott kifejezést tetszésének a gyakorlatok felett. 
A csapattornázás vezetői Pércsits Károly és 
Szabó Lajos előtornászok voltak, a kik szép 
készültségre való iskolájukkal többször tapsra 
ragadták a közönséget. Az egyes versenyekben 
kitűntek: Magasugrás, első Szabó Lajos (1 ;>() ni.), 
második Boji Lajos. Súlyemelés, első '1 ary Sándor, 
második Szabó Lajos. Bakugrás, első Boji Lajos, 
második Kerék Lajos. Végül a szabadon bemu­
tatott szertornázásban kitűntek : Szabó Lajos, 
Pércsits Károly, Lónárd György és Kerék Lajos. 
Az eredménykihirdetés után következett a bácskai 
szokás szerint a magnum áldomás.

A vidék sportéletéből. Hazánk vidéki 
városai közölt Szabadka a legrégibb sportváros, 
mint a mely a testi nevelés és a testedzés terén 
a vidéken úttörő volt. A sportot Szabadkán a 
Vermes-testvérek honosították s illetve kedvel- 
tették meg. A három Vermes-testvér egyébként 
nemcsak a szülővárosukban, de magában a fő­
városban is nagy előszeretettel és ambiczióval 
űzték a sportot s a versenyeken is ők vezettek.

A három Vermes-testvér visszavonulásával, 
illetve távozásával azonban a sportélet Szabadkán 
nem hanyatlott, sőt Matkovits Miklós tornatanár, 
a nevezett testvérek volt tanítványa és versenyző 
ellenfele a sportot még magasabb nívóra emelte. 
E fáradhatatlan, kiváló képzettségű tornatanár az 
általa alakított Szabadkai Sport-Egyletnek or­
szágos hírnevet szerzett Tíz év óta vezetője és 
lelke Matkovits a szabadkai sportegyletnek, ki 
ha kell, mindenütt megjelenik a fiatalokkal a 
versenyeken. Különösen az általa vezetett gim­
náziumi ifjúság a gyakorlati kiképzés terén a 

; tökély magas fokára emelkedett, úgy hogy leg­
utóbb az országos tornaversenyen a szabadkai 

i gimnázium növendékei nyerték el a győzedelmi 
1 zászlót.

A Szabadkai Sport-Egylet eddig öt dísz­
tornát, négy házi, három országos és három 
nemzetközi versenyt rendezett és mondhatni a 
legnagyobb sikerrel és szakavatottsággal. Most 
pedig nagyban folynak az előkészületek a tízéves 
fennállásának a megünneplésére, a mely 1904. 
augusztus hóban lesz megtartva zászlószenteléssel 
és versenyekkel egybekapcsolva.

Egyletek, körök 
és amatőrök

szives figyelmébe ajánljuk

a legjobb veronai 
és solingeni

móhriiÉkai
és kitűnő készítményé

vívó felszereléseinket
olcsó árak mellett. U. m. :

Olasz és magyar vivókardok darabja kor. 5.— 
kor. 5.50, 6.25 és 8.— ; pengék kor. 2.— és 2.20. 

Franczia és olasz vitörök darabja kor. 3.50 és 
kor. 6.25; pengék kor. 1.50 és 1.60. 

Vívókard-fejvédek drbja kor. 10.—, II , 12.— 
kor. 13.— és 15.—■.

Vitör arcz- és fejvédek drbja kor. 4.50 és 7.— 
Vivókard-keztyük darabja korona 4.50 és 5.—

Páibajkardok,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Továbbá választékos nagy raktárt tartunk :

Fegyverek-, tiiltények-, vadászati és hala 
száll felszerelésekben, tornaszerek-, 

Football-, Fawn-Tennis-, korcsolyák- és 
mindennemű sport-árúkban.

tinr- Teljes felszereléseknél árkedvezmény.

Zubek jjertalan és Társa
sportár ú-kereskedök

Budapest, IV. kér., Múzeum-kőrút 29. sz
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HÚ- ÉS JÉGSPORT.
Jégpályákról.

A mióta a higany ő kegyelmessége megszűnt 
a magasabb régiókban kalandozni s leszállt azon 
pont alá, mely a jégsport minden hive előtt 
nagy megbecsülésben részesül, azóta a télen 
egyedül üdvözítő testedző szórakozás színhelyei, j 
a korcsolyapályák tüneményes élénkségnek ör- j 
vendének. A Budapesti Korcsoly ázó-Egyesület ha­
talmas jégpályája szűknek bizonyult azon sereg be- , 
fogadására, mely e kellemes sportot művelő leányok 
és ifjakból alakult. Este, midőn a szórakozás j 
czéljából a korcsolyázóknak takarodó! fújnak, meg­
indul a komolyabb értelemben vett korcsolyázás, j 
a versenyzők trainirozása.

Ha arányokban jóval csekélyebb, mozgalmas- j 
másságban azonban mindenesetre a »nagy jéggel« 
konkurráló élénkség jellemzi a többi pályát is, , 
így a Tattersall-pályáján naponta víg élet folyik. 
Elkülönített helyen ügyes korcsolyatánczot pro­
dukálnak : Papp Ilonka, Rombai Juczi, Wonesch 
Irén, Tóth Anczi, Lederer Ilona, Spalt Aranka, 
főbb Margit, Andrássy-nővérek és mások, kik­
nek bájos produkezióját a kiváncsiak csoportja 
szokta szemlélni.

A budai jégpálya sem maradt el a többiek , 
mellől. A Christen-telek mesterséges jégpályáján 
naphosszat nyüzsög a budai fiatalság s igaz 
gyönyörűséggel élvezi a szép sport kellemességeit.

Kívánjuk, hogy végre-valahára hosszú és kel­
lemes szezonja legyen idén a korcsolyázóknak. 
Míg a sorokat Írjuk, van kilátás arra, de nem 
akarjuk falra festeni az ördögöt, mert ki tudja 
nem-e köszönt be már holnap a korcsolyázók 
nagy boszúságára a langyos, locs-pocs idő.

Már meg is történt 1 {A szedi!.)

Versenykiírások.
A Budapesti (Budai) Torna-Egylet 1904.

évi február hó 2-án jégiinnepélylvel egybekötött 
korcsolyázást versenyt rendez a következő fel­
tételek mellett:

A versenyek helye a Budapesti (Budai) ’1 orna- 
Egylet 9200 m- területű természetes jégpályája 
(11., Széna-tér), két 180 fokú, 25 m. sugarú gör­
bülettel készített, 300 m. hosszú és mintegy 
10 m. széles keriilék alakú, egyszerű futó­
pályával.

A versenyeken a Budapesti Korcsolyázó Egylet 
versenyszabályai irányadók.

A versenyek nemei:
1. Ifjúsági miiverseny. Zárt verseny. Elsőnek 

kis ezüst-, másodiknak nagy bronz-, harmadiknak 
kis bronz-érem.

2. Ifjúsági síkverseny 300 méterre. Zárt ver­
seny. Díjak mint 1-nél.

3. Sikverseny 300 méterre. Országos jellegű 
nyílt verseny. Elsőnek nagy ezüst , másodiknak 
kis ezüst-, harmadiknak nagy bronz , negyediknek 
kis bronz érem.

4. Síkverseny 1000 méterre. Zárt verseny. 
Díjak mint 3.-nál.

5. I igyes páros műverseny. Zárt verseny. Első 
pár mindegyikének tiszteletdíj és nagy ezüst­
érem ; a többi győztesnek mint 3.-nál.

ti. Síkverseny 5000 méterre. Országos jellegű 
nyílt verseny. Elsőnek tiszteletdíj és nagy ezüst­
érem ; a többi győztesnek mint 3.-nál.

7. Miiverseny. Országos jellegű nyílt verseny. 
Elsőnek tiszteletdíj és nagy ezüstérem; a többi 
győztesnek mint 3. nál.

Időbeosztás :
D. e. 10 ó. — p.-kor : Ifjúsági műverseny. — Kö­

telező gyakorlatok és 
szabad korcsolyázás. 

Felnőttek műversenye. Kö­
telező gyakorlatok. 

Ifjúsági síkverseny 300 m.-re. 
Síkverseny 500 m. re. 
Síkverseny 1000 m.-re. 
Vegyes páros verseny.

lo » 30
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0VAS!
Tudomásunkra jutott, hogy ide­

gen gyárból származó oly pneu- 
maticok vannak forgalomban, me­
lyekre védjegyhamisítás szándéká­
val »CONTINENTAL« szó van
bélyegezve.

Figyelmeztetjük t. vevőinket és 
a nagyközönséget, hogy a valódi 
CONTINENTAL - PNEUMATIC a
gummiba préselt sas védjegyről 
ismerhető fel.

Egyszersmind kinyilatkoztatjuk, 
hogy feljelentéseket, melyek a véd­
jegybitorlás felderítésére és meg­
büntetésére vezetnek, szívesen és 
busásan jutalmazunk.

Magyar Euggyantaárágyár
Részvénytársaság

A verseny napján a napi jegyet váltók ki­
vételével minden látogató az idényjegy, illetve 
tagsági igazolvány felmutatásán kívül egy korona 
belépődíjat tartozik fizetni.

$ A Nagykanizsai Korcsolya-Egylet folyó 
hó 5-én fényesen sikerült elite-estélyt rendezett, 
melyen a város és vármegye intelligencziája nagy 
számban résztvett. A tiszta jövedelem a kor- 
csolya-pavillon építésére fordíttatik.

8 A német bajnokságok. A német kor 
csolyázó szövetség két bajnokságát múlt vasárnap 
Kraunschweigban döntötték el.

A műkorcsolyázásban Burger (München) győ­
zött, második Hofmann (München', harmadik 
Lassahn (Berlin) lett. Burger Davosban traini- 
rozott és az ottani Európa-bajnokságban is fog 
indulni.

A gyorskoresolyázási bajnokságot a hamburgi 
Lauenburg A. védte sikeresen. Az eredmények 
következők :

500 méter : Lauenburg 0 : 54- Schnitze 0: 55-.-,, 
Becker 0 : 56:i/ü.

1500 méter: Lauenburg 2:55, Sensburg 2:58, 
Schnitze 2:59.

5000 méter: Orbanowski 10:27, Schnitze 
10:30, Christian! 10:41.

S Ausztria műkorcsolyázó - bajnoksága.
A Training-Eisklub által múlt vasárnap Bécsben 
rendezett nemzetközi verseny idegen versenyzők 
hiánya daczára elég érdekes lefolyású volt. Az 
osztrák műkorcsolyázó bajnokságot Bohatsch M. 
nagy fölénynyel nyerte meg Steiner ellenében.

A nemzetközi junior műkorcsolyázásban Fellner 
Hugó győzött. Az e versenyben várt szenzáczió, 
a budapesti Kiss Lilly k. a. szereplése elmaradt. 
Beck Károly igen tehetséges erűnek bizonyult. 
A nemzetközi junior páros futásban nehéz fel­
adata volt a jurynek, mely két, csaknem teljesen 
egyenlő tehetségű versenyző párból, - r, ponttal 
a Schmid Alice—Müller Walter pár javára 
döntött.

Az eredmények következők :
D. u. 4 ó. 15 p. kor : Síkverseny 5000 m.-re.

» » 4 » 30 » Műverseny. Szabad kor­
csolyázás.

Minden versenynél a második díj 4, a har­
madik (I és a negyedik <S vagy több induló 
esetén adatik ki.

A síkversenyeken a pályázók együttesen in­
díttatnak, kivéve a 3. sz. versenyt, a melynél 
az indítás páronként történik. A futás balra 
kanyarodással történik.

Az ifjúsági műverseny előirt gyakorlatai a 
versenyszabályzathoz csatolt kimutatás 1, 2, 5a 
és b, 7. és 10. jelzetű gyakorlatai. Elérhető leg­
nagyobb pontszám 30.

A szabad műkorcsolyázásra minden verseny­
zőnek három perez áll rendelkezésre. A sok­
szorozó szám 2. Legnagyobb pontszám 24, az 
előbbivel együtt G0.

A 7. sz. alatti műverseny előirt gyakorlatai: 
3., 4., tín és b, 14., 15., 22a és b, 27a és b. 
Elérhető legnagyobb pontszám 126.

A szabad műkorcsolyázásra minden verseny­
zőnek öt perez áll rendelkezésére. A sokszorozó 
szám 5. Legnagyobb pontszám 60, az előbbivel 
együtt 186.

Az országos nyílt versenyekben minden fel­
nőtt magyar amatőr-korcsolyázó vehet részt.

A zárt versenyekben az egylet tagjai, valamint 
az idényjegygyel bírók vehetnek részt.

Az ifjúsági versenyekben csakis középiskolai 
tanulók indulhatnak, és pedig a 300 méteres 
versenyben 12—14 évesek, a műversenyben 
12 - 17 évesek.

Az ifjúsági versenyeknél tét nincs.
Felnőttek tété személyenként és verseny­

számonként két korona.
Nevezést határ idő január 29-én esti 7 óra.
Nevezni lehet a korcsolyacsarnok irodájában 

vagy Írásban az egylet czímére (II., Széna-tér).
Kedvezőtlen időjárás esetén a verseny el- 

halasztatik február 7-re és a nevezési határidő a 
halasztáshoz képest módosul.

I. Nemzetközi junior-miikorcsolyázás:

1. Fellner Hugó (W. E. Cl.) 1221 r, pont.
2. Beck Károly (T. E. C.) 1151 i pont.
3. Kassowitz H (W. E. V.) 112-, r, pont. 
Fellnernek kötelező gyakorlatai nagy trainingre

vallottak, figurái korrektek voltak, de tartása 
kissé feszes. A szabadon választottban nehéz 
programmja volt, melynek kivitelében kevés 
biztonságot mutatott.

II. Az Osztrák Korcsolyázó-Szövetség miikorcso­
lyázó bajnoksága 190-1. évre :

1. Bohatsch M. (W. E. V.) kötelező gy. 1011 p.
szabadon választott 66 »

összesen . 1671/?, p.
Steiner Antal (T. E. C.) kötelező gy. 72D, p.

szabadon választott gy. 54 »
összesen , 125-7 5 p.

Bohatsch arany-érmet és pompás ezüst ser­
leget nyert.

A kötelező gyakorlatokban Bohatsch nagyban 
felülmúlta ellenfelét, míg a szabadon választott 
gyakorlatokban mindkettő csaknem egyenlő jeles 
tehetségnek bizonyult.

III. Nemzetközi páros junior-vetseny :

1. Schmidt Alice—Müller Walther 40- L pont
2. Weber Miczi — Beck Károly 40 pont
A juryben Földváry, Tibor is közreműködött 
§ A Wiener Eissport-Club, február 7 én 

nemzetközi műkorcsolyázó-versenyt rendez a Bole 
Nord« pályán.

A kint verseny számok:
1. Ifjúsági verseny (18 éven aluliak).
2. Walzer díjtánczolás.
3. Nemzetközi hölgyverseny.
4. Klub-bajnokság (zárt).
Nevezési zárnap február 5-én.
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KERÉKPÁROZÁS.
Kerékpár-világ.

* A Magyar Kerékpáros Szövetség kérel­
mezte a főkapitányságnál, hogy a belváros azon 
utczáiban, a melyekben a fennálló rendelet sze 
rint a kerékpárral való közlekedés reggel
7 órától esti í> óráig tiltva van, a kerékpározás 
hétköznapokon este 8 órától reggeli 8 óráig, 
vasárnapokon pedig déli 1"-’ órától másnap reggeli
8 óráig megengedtessék.

A főkapitányság ezt a kérelmet csak annyiban
találta teljesíthetőnek, hogy a kerékpározást a 
fenti utczákban este 1) órától reggel 8 óráig 
megengedte. Azt azonban, hogy a kerékpározás 
ezen utczákban a nyári hónapokban is már este 
8 órától kezdve és vasárnap délután is meg­
engedtessék, a főkapitányság teljesíthetőnek nem 
találja, mert a szóban forgó belvárosi utczákban 
a gyalog és kocsin közlekedő közönség torgalma 
oly nagy arányú, hogy ott a jelzett időben a 
kerékpározás a közforgalmat akadályozna és Ital­
esetek et okozhatna.

Kerékpárosaink a kerékpározási engedélynek 
az eddigi reggel 7 óra helyett 8 óráig való ki- 
terjesztését is szívesen fogadják, mert ez időben 
a kerékpárközlekedés legnagyobb.

* Gyulay László jeles kerékpáros-versenyző 
egy a'ohán\ tőzsdét nyitott a Vili., Nagyiuvaros- 
utcza 27. szám alatt

* Az Edison K. E. folyó hó ő én tartotta 
meg VI. rendes közgyűlését egyleti helyiségében.

A közgyűlést, a melyen a tagok teljes szám­
ban résztvettek, az elnök igen szép és hatásos 
beszéde nyitotta meg, mely után a titkár olvasta 
fel évi jelentését.

A titkári jelentés a lefolyt év egyes esemé­
nyeivel foglalkozott részletesen és behatóan, ki­
terjeszkedett továbbá a tagok egymásközti viszo­
nyára, valamint igen elismerőleg emlékezett meg 
az egyesület társadalmi tevékenységéről is. A 
nagy tetszéssel fogadott jelentés után a pénz­
táros, valamint az ellenőrök jelentése vétetett 
egyhangúlag tudomásul.

Az indítványok sorában különösen felemlítésre 
méltó Schlieszer Jenő ama indítványa, hogy az 
egyesület a folyó év valamely nyári hónapjában 
kirándulást tegyen Olaszországba. Az indítvány 
elvileg egyhangúlag elfogadtatott, és a közgyűlés 
megbízta Schlieszer urat, hogy részletes propo- 
ziczióját, úgy az utazás, valamint az. ellátás költ­
ségeire nézve a legközelebbi választmányi ülés 
elé terjeszsze.

Ezután a tisztikar választatott meg a követ­
kező eredménynyel.

Elnökké egyhangúlag közfelkiáltással Arany 
Dezső választatott meg.

Alelnökök : Császár József és Mittelmann 
Ferencz. Titkár: Vecsey Nándor. Jegyző: Barcza 
Márton Pénztáros: Papp Miksa. Menetparancs­
nok : Hirsch Lajos. Kapitány: Kauders Sándor. 
Háznagy: Handler Gyula. Ellenőrök : Kaufmann 
Elmil és Kaszás Ignácz. Választmányi rendes 
tagok : Grünberg Adolf, Schreier Béla, Kalotai 
Ármin, Ehrenreich Dóri, Hirsch Hugó, Káldor 
Simon. Póttagok : Wilcsek Rezső, Tenner Imre Pál.

Az elnök záró szavai után a tagok a legjobb 
hangulatban csak a kora hajnali órákban széled- 
tek el

* Az Union Cycliste Internationale ez
évi kongresszusa február Ki-án lesz Párisban meg­
tartva.

* Sidneyben január 8-án került az Ellegaard- 
díj döntésre. Első volt Mac Lean, második Law- 
son, harmadik Major Taylor. Az első díj 2000 
márka volt.

* A londoni Olympia-pályát újból meg­
nyitották és most nap-nap után folynak ott a 
versenyek.

Csaknem egy évtized tűnt te azóta, hogy ezen 
óriási arénában első Ízben nyitottak kerékpár­
pályát és a kerékpársport ama fénykorában az 
ott rendezett versenyek nagy vonzerővel bírtak

S P U K 1 -VIP A G

a közönségre. Ennek daczára a pálya rövid egy 
évi fennállás után - - anyagi nehézmények loly- 
tán - bezáródott. Most egy nagyobb szindikátus 
alakult meg oly czélból, hogy ezen arénát újból 
a sport szolgálatába állítsa és deczember ho 
utolsó napjaiban megnyílt ott a nemzeti sportok 
kiállítása.

Sportkiállítás alatt itt azonban nem kell holmi 
sport-czikkek és eszközök kiállítását érteni, hanem 
a különféle sportnemek, mint kerékpározás, vívás, 
box, birkózás, futás stb. aktiv bemutatását.

E mellett jonglőrök, bűvészek, akrobaták is 
szórakoztatják a látogatót Az arénát csinos kis 
kerékpárpálya, melynek kilencz köre felel meg 
egy angol mértföldnek, veszi körül, belsejében 
egy kis" salak futópálya, a tér közepén pedig 
torna- és athletikai mutatványokra szánt helyek 
vannak.

Az épület délelőtt 11 órától esti 11 óráig van 
nyitva és ez idő alatt állandóan vannak ott 
előadások vagy versenyek.

A kerékpár versenyek, melyek naponként vál­
tozó időben folynak, nem valami kiváló nagy 
sportértékkel bírnak és az eddig rendezettek 
távol állnak a múlt évben az Alexandra Palást­
ban rendezett versenyek színvonalától.

A gyakori szereplésük folytán túltrainirozott 
hivatásos versenyzők, többnyire kiszolgált sport 
veteránok, alig képesek kiválóbb eredményeket 
elérni és szerződésük folytán nem is áll érdekük­
ben, hogy kitegyenek magukért, hisz úgyszólva 
napszámban dolgoznak.

Remélhető azonban, hogy jövőben a pálya 
igazgatósága, már saját érdekében is azon lesz, 
hogy a versenyek sportértéke emeltessék.

Blackburn Row — Wolverhampton Wanderers 
1:1 (0 : 0). 10,000 nézővel.

Notts Forest — Bury 2:2 (1:1). 5000
nézővel.

Small Heath — Newcastle United 3 : 0 (2 : 0). 
Manchester City — Derby County 3:2 (1 : 2). 

10,000 nézővel
Aston Villa West Bromwich Albion 3:1 

(2:1). 40,000 nézővel.
Dili liga :

Southampton — New Brompton 4.0.
Bristol Rovers Brighton & Hove 2 :0. 
Tottenham Hotspur— Millwall 1:0. 
Portsmouth — Wellingborough 1 : 0.
Plymouth Argyle — Brentfort 2:1.
Kettering — Swindon 1:1 
Northampton —- Reading 1 : 0.
Fulham — Luton 1 :0.
Queens Park Rangers -- West Ham United 

2:1.
Skót liga :

Queens Park — Dundee 2:1.
Partick Thistle — Hibernians 3:1.
Hearth of Midlothian — Morton 2 : 1.
St. Mirren — Glasgow Rangers 5:4.

JÁTÉK.

VÍZI SPOUT.

O Meghalt. Krompholtz Gyula, a Műegyetemi 
Football-Club volt titkára, a ki nagy érdemeket 
szerzett a klub alapítása körül, később pedig, 
mint az elnökség tagja, vezérszerepet játszott az 
egylet életében. Nevét kevesen ismerik. Szerény, 
feltűnést kerülő, szorgalmas fiatal ember volt, a 
ki mint okleveles gépészmérnök sem hagyta el 
szeretett klubját, ü vezette óriási kitartással a 
klub beltigyeit és ügykezelését. A klubban példás 
irodai rendet alapított, mely most is akárhány 
egyletnek például szolgálhatna. Napokat töltött a 
klub szerény helyiségeiben íróasztala mellett.

Itt betegedett meg. Eleinte csak könnyebb 
meghűlésnek látszott, később azonban mindinkább 
komolyabb lett a betegsége, annyira, hogy két 
teljes évig őrizte ágyát. Nagy szenvedések után, 
a minap költözött el másvilágra.

Áldás lebegjen hamvai felett !
A klub hálájának méltóképpen adott kife­

jezést. Testületileg jelent meg a boldogult titkár 
temetésén. Nagy koszorút tett le fekete-vörös 
szalagokkal.

Az elnökség tagjai pedig szebbnél-szebb emlék- 
í beszédeket hangoztattak el az elköltözött klubtárs 

sírjánál.
Q A Ferenczvárosi Torna-Club f. évi

január Hl-án tánczvigalmat rendez a Ferencz­
városi Polgári Kör helyiségében.

O A Typographia Sport-Club 1904. évi 
január hó 23-án, szombaton, a József főherczeg- 
szálló (Kerepesi-út) külön termeiben tánczestélyt 
rendez.

Q Bécsben a Corinthianok április 7-én 
fognak játszani a I. V. F. C. ellen.

Angol football-eredmények
/■Szaki liga :

Sunderland — Middlesbrough 3:1 (1:0).
1(1,000 nézővel.

Notts County — Stoke 2:0 (1:0). 5000
nézővel.

Everton —- Sheffield United 2:0 (2:0).
Sheffield Wedn. Liverpool 2:1 (0:0).

14.000 nézővel.

— Az Aradi Torna-Egyesület legutóbbi 
választmányi ülésében elhatározd, hogy az egye­
sület kebelében evezős alosztályt létesít. Az al­
osztály tagjai csakis az egylet működő tagjai 
lehetnek, "kik az alosztály czéljaira havi 2 korona 
külön díjat fizetnek. Auszterweil Géza úr a 
klubnak felajánlta Zürichben lévő négyevezős 
csónakját és egyúttal a tagok betanítására is 
vállalkozott.

Az olasz király egy ezüst serleget ado­
mányozott a Club Nantique de Niece-nek, mely 
a nizzai hitte! kapcsolatos versen)' díjául log 
ki tűzetni.

... A német császár a kiéli Yacht Clubnak
ismét több értékes tiszteletdíjat adományozott, 
melyek az 1904. évi vitorlás-versenyekre lesznek 
kitűzve.

Angliában és Amerikában 
* az előkelő világ itala *

» Hunter
Baltimore Rye

Whisky
Legfinomabb gy o m o re r ő s í tő, 
emésztést előmozdító szer. Mint 
likőr fölmelegít, szódával vagy 
ásványvízzel vegyítve legkelle­

mesebb üdítő ital.

Egyetlen kísérlet állandó
— használatra vezet. -—

Kapható minden szakba- 
vágó üzletben.

Minden kávéházban készletben

« I ff Sándor
orvosi műszerésznél

Budapest,
VII.. Erzsébet-körút 50. szám.

1 égj utány< isabban beszerezhetők összes
betegápolási tárgyak, kötszerek, saját 
találmányi! sérvkötök, fW Sport 
Suspensor Gummi áruk, valódi franczia 
különlegességek (óvszerek) I Hergtierand 

fi Is párisi IvL'hirnex esehh <-várából



1904. 3. sz.

Szájpadlás nélküli fogsorok,
Szájpadlás nélküli m fi fogak feleslegessé teszik az 

inylemez használatát. Hygienikus fogsort ezen elneve­
zés alatt kizárólag magam készítek. Saját rendszerem 
szerint. És ezen fogsort a szájból kivenni nem kell. 
Hygienikus fogsorral néhány perez múlva tökéletesen 
beszélni és rágni lehet.

Egyedüli <pcczi ál ist a szájpadlás nélküli hygienikus 
fogsorok készítésében :

PROHÁSZKA HENRIK
Budapest, VII. kerület, Király-utcza 15. szám.

Vidékiek a műfog.ik elkészítését előre való bejelen­
tés után megvárhatják. Kanosukba foglalt műfogakat 
2 frttól, teljes fogsorokat 40 írttól. Mindennemű 
munkálatomért 10 évi jótállást vállalok. Rosszul működő 
fogsorokat átalakítok szájpadlást szabadon hagyóra.

Telefon 295.

„Grafikai
UNION“

Balázs Zsigmond és Tsa
Budapest, —^—*•

VI. kér., Új-utcza 37.

Autotypiai
Phototypiai 

Chromotypiai
Clichék.

H I VATA L O S.

» A— ISTEN« KEREKPAR ;K—

^\j\)APESr

Klubhelyiség a Némethi Mátyás-féle 
vendéglő, V., Sétatér-utcza 7. szám alatt. 
Klub-kávéház Váczi-út 2. szám, »Nyugoti 
kávéház«. I. elnök Palotai Vilmos, 
Szab-dság-tér 2. szám alatt. II elnök 
Bayer Sándor, Váczi-kürút ó l. T. titkár. 
Löw Ödön, A róna-út is. II. titkár Bruck J. 
Csömöri-út 38. Pénztárnok Rock Ernő, 
Podmaniczky-utcza 65. Ellenőr Janiira 
János. Gazda Balga János, Borz-utcza í). 
Kőparancsnok Bayer Sándor. 1. kapi­
tány Rock Ernő. II. Kapitány Slezák 

István. Összejövetel minden szerdán.

BÍ222 KEREKPAR-gGYLET.

Egyleti helyiség : 11., Lánczhid' 
utcza 12. »Fiú me «-szálloda külön 
terme. Összejövetel : minden
pénteken este 8 órakor. Elnök : 
dr. Ary Pál, I., Vár, üri-utcza 
US. : titkár : dr. Papp Vilmos. 
I. Lógodi-uteza 29- : pénztáros : 
Schödl Ferencz, 1-, Meszáros- 
utcza 30. ; ellenőr: ippi Bydes 
kuty Lajos; kapitány : Bodócsy 
Béla ; gazda : Kosutány Béla. — 
Alapítói dij 1(10 kor. Rendes 

évi tagdíj 24 kor. Pártolói dij 8 kor. Egyleti értesítő a 
»Sport-Világ« az egylet költségén.

B UDAPESTl Ki

(IX., Eerencz-utcza 
7 ). Szertáros :

» C^ SÍI.LAG« T7" EREK PAROS: K—
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'ÓVÁROSI KiEREKPAR-pGYLET 1899. B-UDAPESTl (BUDAI)

■Jli. oldal.

ORNA-p GYLET.

Egyleti helyiség: Janisch- 
léle vendéglő külön terme, VIII., 
Kerepesi-út 29.). Összejövetel 
minden csütörtök este K órakor. 
Elnök : Lun Károly (IX., Csar­
nok-tér). Alelnökök ■ Nagy Ist­
ván és Tuehten Adolf. Titkár : 
Malcsiner lápot (V., Li pót-kör út 
22 ) Jegyző : Kellner Lajos (V., 
H< nvéd ív < za Hl . Pénztáros: 
Róth Albeit (VII., Garay utcza 
3. sz., 1. em.) Menetföparancs- 
nok: Weisz Zsigmond. 1. kapi­
tány : Musi át Jenő. II. kapi­
tány : Klupp Albert. Háznagyok : 
Singer Gyula (V.,Hajnal-utcza 5. 
II em..lő). Ellenőr: CsizesMiksa 
Írásbeli közlemények a titkár 

czimére küldendők. Beiratási dij 3 korona, alapító tagsági dij 
100 korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona. Egyleti hivatalos 
lap a »Sport-Világ«

Alakult 1875. Egyleti helyiség es 
tornacsarnok . 1., Attila-utcza 2.
Verseny- és jégpálya : II. Széna­
tér. Tornaórák: hétfőn, szerdán, 
pénteken ; vivóórák : kedden, csü­
törtökön, szombaton este 7—8 óráig. 
Elnök : Kollár Lajos, alelnökök : 
Dr. Czölder János és Demény 
Károly, igazgató : Dr. Wein Dezső, 
helyettes - igazgató ; betöltetlen, 
titkárok : Holfebl Henrik és Dr. 
Schubert József, pénztáros ; Ga­
lambos Ede, ellenőr ; Vldovics 
Rókus. művezető és szertáros ; 
Mély Mihály. Az egylet hivatalos 
lapja a »Sport-Világ«

B UDAPESTl III. K
VÍI^E

ERÜLETl 'CRNA- ES

GYLET.

EREKPAR-pGYESÜLET 1882.

Egyleti helyiség : »Magyar király« 
szálloda külön terme, V., Dorottyá­
im za 2). Összejövetel: minden ked­
den este 8—9 óra közt. Elnöki állás 
betöltetlen. Alelnök : Dósa Ferencz 
ügyvéd (IX.. Lónyay-u. 20. sz. földsz.b 
litkár: Tarján Elemér (XL, Lónyay- 
uteza 13/H ,11- em. 17), II. titkár 
hzeremányi Gusztáv. Pénztáros : Wen- 
dauer József IV ., Nádor-utcza 18). 
Ellenőr; Theil G. Márton (VII , Csö- 
möri-út ő.) Kapitány : Boszrucker La- 

io, (Vili.. Losonczy ufcz.x Hl Mi- U. kapitány: VhilipovUs Emil, 
--- v ja. Háznagy: Körme Imre, VIL., Alpar-

'Werner Ágoston (IX.. Ferencz u- 26)

\ la’: ult 1 89'. I. Kői helyiség A n ti-tél e 
vendéglö, Vili., József-körút 75. I elnök : 
betöltetlen. 11 . elnök Xdunecz Ferencz,
VI. , Vör-isinarty-u. fi2, fhisz. 9. i. pénz­
táros: (Juas-ay Bálint. Vili , Föhe.yczeg 
Sándor-in 30 a, ajtó ... H pénztáros : 
K ősz tier József. I. jegyző : Koidl Károly,
VII. , Fi anczia-út 45. H. jegyző : M'lcz- 
ner Ferencz. 1 kapitány : betöltetlen. 
II. kapitány; Jónás István, \ III Ke

dór. írásbeli közit 
< Isszej'ivetel minden 
»Sport - Világ«.

nény /sigmoml u. 11 I- ellenőr : Szai- 
iély István. 11. ellenőr : Szeleczky Sán-

i 1 - 1... I_. 1 I.. ■ L- i i 1.1. • 11.1 * I L:! menyek 
csütörtö k

k helyiségébe küldendők, 
órakor. Hivatalos lap a

yANDOR-j^EDV EREKPAR-|£OR 1896.

Elnök : Riedl Antal VIII., Óriás-u. 41. 
Alelnök : Grosz Rezső. Titkár : Fodor 
Ferencz, Vili., József it. 27 Jegyző : 
Virgula Lipót, Vili., Jázmin-utcz t 28, 
II. Jegyző : Lengyel István. Pénztáros ; 
Hahn György, IX., Páva-utcza 32. 
Ellenőr: König Ferencz. Menet­
parancsnok : Toskovics Vincze. I. ka­
pitány: Schreiber József. 11. kapi­
tány : Szigethy J. Háznagy : Virgala 
József. Körhelyiség: (Vili., Üllői-út 
30), »Medikus«-kávéház külön terme. 
Összejövetel minden szombaton este 8 
ómkor. Klub-kávéház: »Medikus«,

1 onnan minden ünnep és vasárnap a kirándulás történik, 
melyre vendégek mindenkor szívesen fogadtatnak.

Beiratási dij ■' korona. Rendes tagsági díj évi 12 
korona. Pártoló tagsági díj évi 7 korona 20 fillér. Írásbeli 
közlemények a titkár czimére vagy a körhelyiségbe; pénzkül­
demények a pénztáros czimére küldendők. Hivatalos lap a 
»Sport- Világ«.

Alakulási év 1887. Egyleti helyiség : Ul.(CJjlak), Lajos- 
utcza 34. Gyakorló órák : kedden, szerdán, pénteken és szom­
baton este */,8—9 óráig. Alapító tag 100 korona. Rendes tag 
és növendék évi 24 korona. Pártoló tag évi 12 korona.Hivatalos 
lap a »Sport-Világ«. Elnök : dr. Stern József (HL, Zichy-utcza 7). 
Alelnök: dr. Sziklai Salamon.Titkár : Ruda Győző (III., Lajos- 
utcza 156). Pénztáros: Fazekas János (III., Szentlélek-tér 9). 
Ellenőr: Deutsch Adolf. Szertáros: Kékessy Imre. Jegyző:
Szilágyi Károly. Zászlótartó : Prikkel József. Művezető: Tóth 
István. Football-kapitány: Cseke Gyula (II., Csalogány-utcza 7/. 
Egyleti pálya: , 1IL, Határ-utcza (dunapart).
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BUDAPESTl TORNA-Z^LUB.

Alakulási év 1902. Tornaterem : VI., Lovag-utczai elemi 
népiskola tornaterme. Tornaóra minden csütörtök és szombat 
este 7-töl ' /-210-ig. Klubpálya : Mátyásföld, Beniczky-utcza. 
Beiratási <1 ij 2 kor. Tagsági d'j évi 12 kor. Hivatalos lap a 
»Spot t-Világ«.

Elnök : Lóránt Dezső. Alelnökök : Matuska Péter és Grau- 
niann Fiilöp Ügyész : Dr. Osztom Lipót. Kluborvos : Dr. Raab 
Manó. Titkár : Mayer Lajos (IV., Váczi-utcza 76, fszt 4 ). II. tit­
kár : Uo.dschmied Miksa. Jegyző: Belgrader Rezső. Pénztáros: 
Friedmann Jenő (Vi., Király utcza 31, 1. em. 15). Háznagyok: 
Köves Béla és Fürst Izsó. Ellenőrök : Schön Jenő és Schneider 
Lajos. Gondnok : Schönfeld Aladár. Footballkapitány : Szemethy 
Imre. Atbletikai kapitány: Gulyás Dezső.

Pénzküldemények a pénztáros czimére, mindennemű írásbeli 
közlemények pedig a Lovag-utczai elemi isk. czimén küldendők.

Alakult 1885. Clubhelyiség : V. kér. 1 
Markó-utcza 20. sz. a., föreáliskola 
tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, | 
szerda és pénteken. Alapító tagok : I 
200 korona. Működő tagok : éven- 1
kér.t 28 korona, pártoló tagok : éven­
ként 10 korona. Egyleti értesítő a ; 
»Sport-Világ«. — Elnöki állás jelenleg i 
betöltetlen. — Másodelnök : Iszer Károly, j 
Alelnök : Kankovszky Vilmos. Titkár : 
Otte Ferencz. Jegyző : Sajó Béla.
Pénztáros : M ü 1 1 e r Hugó. Ellenőr : 

Fagy as Géza. Szertáros: Szüts Vilmos. Klub-orvos : dr. Ko- 
vách Aladár. Ügyész : dr. Képessy József. Pénzküldemények 
Müller Hugó pénztáros czimére V., Akademia-utcza 13. sz. 
alá czimzendök.

Midőn nagymérvű elfoglaltságom miatt a Budapesti 
Torna-Clubban eddig viselt alelnöki tisztségtől ezennel 
megválók, nem mulaszthatom el hálás köszünetemet 
kifejezni mindazon kedves tagtársaimnak, kik sok évi 
működésem idején változatlan bizalmukkal kitüntettek, 
klubunk vezetése körüli szerény működésemet szerete- 
tükkel és ragaszkodásukkal jutalmazták.

Budapest, 1904. január 11-én.
Tag társi üdvözlettel 
Kankovszky Vilmos.

Jegyzőkönyvi kivonat az igazgató választmány f. hó 
13-iki üléséről.

Wrchovszky Vilmos rendes tag a pártoló tagok 
sorába lép.

Papp László rendes tag kilép.
A Magyar Labdarugók Szövetségébe kiküldött kép­

viselőnk azon jelentése, hogy a tanácsülés az intéző 
bizottságnak ellenünk emelt sérelmes vádját és Ítéletét 
megsemmisítette, megnyugvással vétetett tudomásul. Azon 
határozatnak, melyet a tanácsülés az intéző bizottság 
előterjesztésére a »33« Football-Clubbal tartott mérkő­
zésünk megsemmisítésére vonatkozólag hozott, helytelen 
indokolása miatt a közgyűléshez való megfelebbezése 
határoztatik el : a felebbezés megszerkesztésével és 
képviseletünkkel Iszer Károly urat bízza meg az 
igazgató választmány.

Tornacsarnokunk megnagyobbítására vonatkozó tervek 
elkészítését Guttman Alfréd oki. műépítész, tag társunk 
vállalta el ; ezek elfogadása esetén tervünk megvalósítá­
sát ezélzó legsürgősebb intézkedések megtétele határoz- 
tatott el.

Football-kapitányunk jelentése, illetőleg javaslata alap­
ján elhatároztatik, hogy egyletünk a következő fontosabb 
mérkőzésekben vesz részt a f. évben :

1. az »Ezüst labdáért« (örökös vándordíj);
2. az 1904. évi bajnoki és szövetségi díjért és
3. a tornaszövetségi (klubunk által alapított) örökös 

vándordíjért való mérkőzésekben.
Bejelenti továbbá, hogy húsvét vasárnapján a berlini 

»Union« egylettel, húsvét másodnapján és még két 
hétköznapon a M. A. C.-bal közösen a »Corinthian« 
angol egylettel tervez mérkőzéseket ; ezekre vonatkozó 
végleges megállapodások még nem jöttek létre.

A közgyűlést márczius hóban tartjuk meg. A szak­
osztályok * kapitányai felkéretnek, hogy jelentéseiket 
mielőbb benyújtani szíveskedjenek.

Úgy mintacsapatnak a Pozsonyi Torna-Egylet dísz­
tornójára való kiküldését elhatározzuk.

A tréfás tornaestély műsorának részletes kidolgozásá­
val Kakas Gyula urat bízzuk meg. Ott,-, titkár.

O BUDAI JORNA-gGYLET.

Alapíthatott 1872-ben. Tagsági dijak. Rendes tag évi 24 
korona, pártoló tag és növendékek évi 12 korona, alapító tag 
200 korona, egyszersmindenkorra. Hivatalos lap »Sport-Világ« 
Elnök : Dr. Botzenhardt János (III., Lajos-u. I 83 sz.). Alelnök : 
Hilbert Vilmos. Titkár : Barlai Oszkár (III , Xichy-u. 13. sz.). 
Jegyző: betöltetlen. Pénztáros : Witkowitzky Károly (III., 1-ajos- 
utcza 121;. Ellenőr : Schiessel Antal. Gazda : Hellnnch Ottó. 
Művezető : Bábel Rezső. Athletikai felügyelő : Pöstinger Nán­
dor. Vivómester : SzÖts Aladár. Egyleti csarnok es pálya: 
III., Kalvin-utcza 4. sz. Tornaterein : 111., Kórház-utcza 9. sz.
Football-pálya: 111., Linczenpolcz-féle téglagyár.

M VGYAR V IVOMESTEREK EGYESÚLETE.

Elnök : Kis-geszenyi Szabó István országgyűlési kép­
viselő. Titkár : Boczföldi Vizy Károly. Pénztáros: Lovas 
R. Gyula.

gUDAPESTl •^/'ERSENY PÁLYASZÖVET SÉG.

Elnök: Iszer Károly (VI., Teréz-körút 24/a).
Alelnök : Teasdale Ottó (VII., Hungária-út 13).
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55).
Pénztáros: Pollacsck Károly(VII.,Rottenbiller-utcza3).
Ellenőr : Vágó Henrik (VIL, Wesselényi-utcza 61).
Gondnok : Boszrucker Lajos.

A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 
a Szövetség titkárához : Sas Kálmán úrhoz (VI., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1 ü 1—Vä2.

Versenynaptár :
Február 28......................... ... M. U. E.
Márczius ti. . . ............. ... M. T. K.

» 13......................- ... B. T. C.
20............ .. ... ... M. U. E.

» 25. ..................... _ B. T. C.
27. ... F. T. C.

Április 3......................... . B. T. C.
» 4. ... -........... ... M. T. K.

10. ....................... ... F. T. C.
;> 11.................... - ... M. U. E.
» 17......................... ... M. F. C.
» 24......................... ... B. T. C.

Május 1..................... ... M. T. K.
» 8. ... B. T. C.
» 12. ................... ... F. T. C.
X, 15............... ... B. T. C.

22. ... M. T. K.
23. . . M. T. K.

» 29. ... ............ ... M. F. C.
Junius 2. ... M. U. E.

» j,.................. Ramblerek
» 12. ... Sport-Világ
y, 19................ . ... B. T. C.
•s, 20. ...................... Ramblerek

Budapest,
29.........................
1904. január 11.

Ramblerek

Iszer Károly s. k., Sas Kálmán s. k.,
elnök. titkár.

SZERKESZTI fcs KIADJA :

,SPOR T-V 1 L Á G“-TARSASAG.
Képviseli Iszer Károly.
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30. oldal.
SPORT-VILAG 1904. 3. sz.

EREO®ti

varrógépek
házi, műhimzési s minden ipari czelru.

14 milliónál több gyártva és eladva.
. s„wer varrógépek világhírüket kitűnő minősegük s nagy munkaképes, 
ségüknek kosziunk. mi a Singer Co. gyártmányait mmdenkor kitüntette.

A divatos mühirnzcsbcn ingyenoktatás.

SINGER C°- varrógép részvény-társaság
(ezelőtt Neidlinger C.i

Teréz-körűt 21, 11., Fö-utcza 15.

Wessely Lipót
photo-i

nmlauesl. V.. Dorottya-iitcza 11.
Készít mindennemű clichéket chemigraphia, 

chromotypia, fametszet stb. útján.

Vidéki megrendelések legpontosabban 
eszközöltetnek.

és ursa
technikai és fényképészeti 

czikkek raktára
Budapest, Vili. kér.
ytggteleky-utcza 17. sz.

Telefon : 62 -88.

Váczi-utcza 30. BUDAPEST (Klotild-palota.)

Egyedüli előnyös bevásárlási forrás mindennemű

vadban, magyar és stíriai, tejjel hiz.lalt
baromfiban, csemege- és fűszerárukban.
Kitűnő minőségű, saját töltésű asztali es csemege­
borok. Pezsgők. Árjegyzék ingyen es bermentxe.

Helvey szabadalm. táp-malátakáveja,
mely kizárólag magyar terményből készül, fel­
nőtteknek pótkávé, gyermekeknek es betegeknek 
kávé gyanánt használva, igen kellemes es erősítő 
ital, a mit számos orvos és tanar elismerő irataik­

kal bizonyít és ajánl.
10 20 és 50 filléres csomagokban főzéshez készen.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

ENGEL FRIGYES
kerékpár - nagy raktárát és javító-műhelyét

Budapest, VIII., József-utcza 77.
Nagy választék a legjobb gyártmányú kerékpárokban, 
használt gépek becseréltetnek, raktár mindennemű alkat­
részekből. Javítások, átalakítások és ionian- 
ezozások a legolcsóbb árban eszközöltetnek.

Régi kerékpárok legújabb modellre átalakíttatnak,

fényképészeti és 
festészeti műterme

jjuöapesf,

K
Felvételek : 

reggel 8 órától 
este 8 óráig.

VII., Csömöri-út ‘24. sz. és 
Murányi-utcza 8. sz. 1. cm. 

Villamos megállóhely.

-------------—,
Egyleti jelvények. 

Különlegesség sport- és stopper-

A m. t. sportkedvelő közön­
ségnek megfelelő árenged- 

adatik. ==meny
Képek árai:

X a g V > ;
Mennyis

VJ i
1

l'tan-
endvlcs

vlci, _______ Ív or. 3 f) V -.80
K;s Makart ti i

7 VJ
16

1.60
Nagy Makart---------- lu lti JX
Bou ■ .. 1-1 JJ 40

órákban.

LOW SÁNDOR
8tinlai>vst. Vili

ékszerész 
és órás =

lózscEkönit Hl. szám.

Nagy válasz­
ték minden­
nemű órák­
ban és éksze­

rekben.

Telefon : 
62-68.

Alkalmas
tiszteletdíjak
mindenkor
raktáron.
J a vitások 
pontosan 

eszk özöltet- 
nek.

Telefon 27 — 12. Telefon 27 —12.

SCHEID G. A,
arany- és ezüstvakarék - ötvényezö- 
és választóintézet, ékszeralkatrószek

gyára,
Budapest, VII., Holló-utcza 6. sz.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sportegy­

letek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. 
Arany- és ezüsttörmelék, régi pénzek és minden 
nemeséreztartalmú hulladék beolvasztása és 

beváltása.
Sürgöny-czim : Affinerie Budapest.

■ -> V* C- -é

BAYE»-téle

JYíagyar turista-tapasz.
"MŰTEREM
Minden sportra Ikalmas 
versenydijak, arany, 
ezüst és bronz 
egyleti s Dísz­
jelvények 
készíté­
sére

> %
BK€S

Gr. Neugasse 36. 
Kitüntetve 1887.

Minták 
egyleteknek ingyen küldetnek.

V erseny dijak.
Művészi kivitelű honi és külföldi mu- 
ipari különlegességek és sportvonatko­
zású verseny díjaknak alkalmas tárgyak

kaphatók

Hegedűs Zsigmondnál

Tyúkszem.
hőrlíéreg és

bőrkeményed és 
ellen biztosan es gyorsan ható szer.

eredeti tekercs 80 fill.
1 korona beküldése mellett bérmentve.
Kapható a legtöbb gyógy­
szertárban, drogueriákban 
és az egyedüli készítőnél

Vöröskereszt-gyógytár
Budapesten, VI., Andrássy-út 81. szám.

/X

-

y

Budapest.

VI., Andrássy-út 17. szám. £
8

A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb ^ 
szabott ár van feltüntetve. ‘R

Sportegyletek és tagjai 10% E 

kedvezményben részesülnek.
----- Verseny dijak. -----

T

ZSIGMONDI KAROLY kocsigyártó,
Budapest, IX.. Imre utcza 3, a központi vásárcsarnok mögött.

Árjegyzéket ingyen es bérmentve küld. Muzeum-körúti raktárát 
beszüntette. Használt kocsikai becserél, javításokat elfogad.

\ 16 frtért

Egyleti tagok figyelme3e ajánljuk

DEDITS FERENCZ
motor-kerekpárépitd- és automobiljavitó-mííhelyét

Budapest, Vili, kér, Tisza Kálmán-tér 26. sz.

téli kabátot
GROSZMANN 

VII., Erzsébet-kö
-----Tclcfo

footballjátékosok figyelmébe.
Valódi angol football-lapdák, ozipök. öltö­
zetek s egyéb kellékek dús választékban és igen 

jutányos árban kaphatók

«. STEIOEL, Berlin C. 22
Rosenthalerstras.se Nr. 34/35.

„ivitclü araheskek- 
iin diszített fogan- 
Valódiságáért jót- 

Régi művészies

Hoflieferant,
Westfalen.

Versenyt rendező sportegyletek figyelmébe.

Eremtokok gyors, szép és Ízléses 
kivitelben,

továbbá mindennemű

díszműmunkák legjutányosabb árban készíttetnek

Drexler fíánöor tokárú-gyárában
Budapest, IV., Koronaherczeg-utcza 7. sz.

Budapkst, 1904. Pf.sti Li.oyd-Társui.at Könvvnyomhája. (Fbi.rt.6s vk.zf.t6 : Kózot. Aktái. János.) Dorottya-utcza 14. sz.
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